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Comunicat 

Brașov, 09.01.2025 

 

Dotarea cu echipamente medicale specifice anatomiei patologice, necesare pentru 
diagnosticul cancerului, în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brașov 

 

U.A.T. Județul Brașov în calitate de beneficiar și Spitalul Clinic Județean de Urgență Brașov, în calitate 
de partener au semnat contractul de finanțare pentru proiectul ”Dotarea cu echipamente medicale 
specifice anatomiei patologice, necesare pentru diagnosticul cancerului, în cadrul Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Brașov” finanțat prin Programul Sănătate. 
Programul Sănătate se adresează tuturor nivelurilor sistemului de îngrijiri de sănătate pentru a răspunde, 
în timp adecvat și în condiții de calitate, nevoilor actuale de îmbunătățire a accesului la servicii de 
diagnostic și tratament, dar și nevoilor de servicii de prevenție primară și secundară. 
 
Obiectivul proiectului are în vedere creșterea eficacității serviciilor medicale furnizate populației în 
diagnosticul afecțiunilor oncologice prin dotarea cu echipamente medicale performante a laboratorului de 
anatomie patologică din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brașov. 
 
Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului: 
Serviciul de anatomie patologică din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgentă Brașov va fi dotat cu 12 
tipuri de echipamente performante, inclusiv cu un sistem informatic de management al activității 
laboratorului. 
Echipamentele ce urmează a fi achiziționate: Sistem informatic de management laborator cu scanner 
patologie digitală; Sistem automat de arhivare digitală lame și blocuri; Masă de orientare complet echipată; 
Sistem automat de imprimare coduri de bare pe casete și lame; Sistem automat de imunohistochimie; 
Sistem automat de colorare și montare lame; Procesor automat de țesut cu tehnologie rotațională; Stație 
completă includere în parafină; Microscop cu cameră foto cu fluorescență pentru imagini fish; Microscop 
pentru captare, arhivare și prelucrare imagini; Microtom automat; Aparat vacuum. 
 
Ca urmare a dotărilor care se vor realiza cadrul proiectului, se va reduce timpul în ceea ce privește 
diagnosticul cancerului, la un numar estimat de 15 zile lucrătoare.  
De asemenea, cu ajutorul noilor tehnologii ce vor fi achiziționate se reduc expunerea la noxe și riscul de 
epuizare fizică și psihică a resursei umane iar echipamentele propuse sunt mult mai prietenoase cu mediul 
prin prisma consumului de reactivi și energie. 

 
Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 6.823.450,44 lei cu TVA 
Data începerii și finalizării proiectului:   11.12.2024 - 11.12.2025 

Codul MySMIS: 327187 
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